



**ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
КАМ'ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

«03» 06 2026 року

м. Верхньодніпровськ

№ 244

**«Про затвердження подання про
можливість призначення опікуном
Таран В.О. над Таран Н.О.»**

З метою забезпечення захисту прав громадянки Таран Ніколь Олександрівни, розглянувши заяву Таран Вікторії Олександрівни, враховуючи рекомендації опікунської ради Верхньодніпровської міської ради, керуючись Правилами опіки та піклування, затвердженими наказом Державного комітету України у справах у справах сім'ї та молоді, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства освіти України, Міністерства праці та соціальної політики України від 26 травня 1999 року № 34/166/131/88, статтею 60 Цивільного кодексу України, статтями 71, 75 Закону України «Про адміністративну процедуру», підпунктом 4 пункту «б» частини першої статті 34, статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Верхньодніпровської міської ради,

ВИРІШИВ:

1. Затвердити подання про можливість призначення громадянки Таран Вікторії Олександрівни, 01.06.1986 року народження опікуном над громадянкою Таран Ніколь Олександрівною, 19.12.2007 року народження.

2. Відповідно до законодавства України в разі призначення Верхньодніпровським районним судом опікуном гр. Таран В.О. над гр. Таран Н.О., зобов'язати гр. Таран В.О. сумлінно дотримуватися виконання обов'язків опікуна відносно підопічної (доньки) Таран Н.О.

3. Довести це рішення до відома громадянки Таран В.О. шляхом вручення або надсилання його поштою (рекомендованим листом з повідомленням про вручення) та направити це рішення до Верхньодніпровського районного суду.

4. Дане рішення оприлюднити на офіційному веб-сайті Верхньодніпровської міської ради, з урахуванням вимог Закону України «Про захист персональних даних».

5. Контроль за виконанням даного рішення покладається на секретаря Верхньодніпровської міської ради, голову опікунської ради Чумаченко В.М.

6. Дане рішення набуває чинності з дня доведення його до відома заявника.



Верхньодніпровський міський голова

Геннадій ЛЕБІДЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення виконавчого комітету
Верхньодніпровської міської ради
від «03» 06 2026 року № 244

Подання
про можливість призначення опікуна над громадянкою України
Таран Ніколь Олександрівни, 2007 року народження

Громадянка Таран Ніколь Олександрівна, 19.12.2007 року народження (18 років), паспорт громадянина України ID 012967456, виданий 1243 від 05.03.2026 року, РНОКПП 3943400681, зареєстрована за адресою: Дніпропетровська область Кам'янський район сел.Новомиколаївка вул.Шкільна, буд.1А кв.4.

Таран Ніколь Олександрівна, є особою з інвалідністю з дитинства I групи підгрупи Б, відповідно Витягу з рішення експертної команди з оцінювання повсякденного функціонування особи №205/26/381/В від 25.02.2026 року, має стійкі незворотні явища ДЦП у вигляді спастичного тетрапарезу: легкого у верхніх, грубого, до плегії у нижніх кінцівках, наявне у особи серйозне обмеження життєдіяльності (до пересування, самообслуговування, праці), необхідність застосування постійного стороннього догляду, засобів соціальної реабілітації. Через свій незадовільний стан Таран Ніколь Олександрівна не може виконувати ніякі види праці, правильно орієнтуватися та оцінювати прості життєві ситуації, не має можливості особисто реалізувати свої права та усвідомлювати ступінь відповідальності своїх дій. Внаслідок свого захворювання не може самостійно захищати свої права та виконувати свої обов'язки, потребує постійного догляду та допомоги. Відповідно, виникла необхідність у призначенні опікуна.

Громадянка України Таран Вікторія Олександрівна, 01.06.1986 року народження, звернулася до органу опіки та піклування Верхньодніпровської міської ради із заявою, в якій просить призначити її опікуном над своєю донькою Таран Ніколь Олександрівною, 19.12.2007 року народження.

Орган опіки та піклування Верхньодніпровської міської ради розглянувши матеріали, з'ясувавши обставини встановив,

-громадянка Таран Вікторія Олександрівна, 01.06.1986 року народження, (40 років), паспорт громадянки України _____ виданий Верхньодніпровським РВ УМВС України в Дніпропетровській області 16.02.2004 року, РНОКПП _____, зареєстрована за адресою: Дніпропетровська область Кам'янський район сел.Новомиколаївка вул.Шкільна,

Заявниця проживає разом зі своєю донькою Таран Ніколь Олександрівною за однією адресою.

Згідно висновку КП«Верхньодніпровська центральна міська лікарня» Верхньодніпровської міської ради» виданого 04.05.2026 року про стан здоров'я Таран Вікторії Олександрівни: заявниця є здоровою, що підтверджує її здатність виконувати обов'язки опікуна своєї доньки Таран Ніколь Олександрівни.

Відповідно до характеристики №37 від 30.04.2026 року виданої в.о.старости Новомиколаївського старостинського округу, заявниця зарекомендувала себе з позитивного боку. Не працює, одна доглядає та утримує свою повнолітню доньку Таран Ніколь Олександрівну. Сім'я веде порядний спосіб життя. Ввічлива, врівноважена, хороша мати.

На обліку, як неблагополучна сім'я у виконавчому комітеті Верхньодніпровської міської ради не перебуває, скарги від сусідів та мешканців селища, не надходили.

Компроментуючих матеріалів у виконкомі Верхньодніпровської міської ради не має. До адміністративної відповідальності виконкомом Верхньодніпровської міської ради не притягувалась.

- судимості станом на 30.04.2026 рік незнятої чи непогашеної не має, надано витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» ФОВА-006136046.

Враховуючи те, що Таран Вікторія Олександрівна приймає на себе обов'язок про опіку за підопічною (донькою) Таран Ніколь Олександрівною, з метою забезпечення захисту її прав, керуючись Правилами опіки та піклування, затвердженими наказом Державного комітету України у справах у справах сім'ї та молоді, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства освіти України, Міністерства праці та соціальної політики України від 26 травня 1999 року № 34/166/131/88, керуючись статтею 60 Цивільного кодексу України, рада опіки та піклування Верхньодніпровської міської ради вбачає за можливе призначення громадянки Таран Вікторії Олександрівни, 01.06.1986 року народження опікуном над громадянкою Таран Ніколь Олександрівною, 19.12.2007 року народження, у разі визнання Верхньодніпровським районним судом Таран Ніколь Олександрівну недієздатною.

секретар Верхньодніпровської міської ради,
голова опікунської ради

Валентина ЧУМАЧЕНКО

начальник Управління соціального захисту
населення та ветеранської політики Верхньодніпровської
міської ради, заступник голови опікунської ради

Алла ЧЕРНИШ

начальник відділу з питань соціальної
політики Управління соціального захисту населення
та ветеранської політики, секретар опікунської ради

Анюта ТУЦЬКА

директор Комунальної Установи «Центр надання
соціальних послуг»ВМР, член опікунської ради

Марина РЕДЬКО

начальник юридичного відділу Верхньодніпровської
міської ради, член опікунської ради

Олександр РЕШЕТНИК

головний спеціаліст юридичного відділу
Верхньодніпровської міської ради, член опікунської ради

Ольга МКРТЧЯН

заступник директора-начальник відділення соціальних
послуг за місцем проживання Комунальної Установи
«Центр надання соціальних послуг»ВМР,
член опікунської ради

Валентина ОСИПОВА